



平成 29 年 6 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社システムリサーチ
代 表 者 名 代表取締役社長 布 目 秀 樹
(コード番号：3771 東証第一部)
問 合 せ 先 執行役員企画広報室 北 野 孝 司
ゼネラルマネージャー
電 話 番 号 052-413-6820(代表)

(訂正) 「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕 (連結)」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 10 日に発表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕 (連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

なお、数値データ (XBRLデータ) については、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

記載内容の一部に訂正すべき事項があることから、当該事項を訂正するものです。

2. 訂正内容

○添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【修正前】

当連結会計年度における現金及び現金同等物 (以下、「資金」という。) は、営業活動により 196,355 千円増加し、投資活動により 131,760 千円減少、財務活動により 133,535 千円減少したことにより、期末残高は 2,753,595 千円となりました。

また、当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの主な要因は、次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において営業活動による資金につきましては、税金等調整前当期純利益 915,784 千円 (前年同期比 74,207 千円増)、減価償却費 139,030 千円 (前年同期比 3,534 千円減)、売上債権の減少による増加額 552,711 千円 (前年同期は 171,812 千円の減少) などの増加要因が、法人税等の支払額 306,971 千円 (前年同期比 74,280 千円増) などの減少要因を上回ったことにより、196,355 千円の増加 (前年同期比 717,807 千円減) となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において投資活動による資金につきましては、無形固定資産の取得による支出 104,511 千円 (前年同期比 40,321 千円増) などにより、131,760 千円の減少 (前年同期比 66,454 千円増) となりました。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において財務活動による資金につきましては、長・短期借入金返済による支出 1,918,158 千円 (前年同期比 11,214 千円増) や配当金の支払額 125,377 千円 (前年同期 20,894 千円増) が、長・短期借入れによる収入 1,910,000 千円 (前年同期比 10,000 千円増) などを上回ったことにより、133,535 千円の減少 (前年同期 22,018 千円増) となりました。

【修正後】

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下、「資金」という。）は、営業活動により 196,355 千円増加し、投資活動により 131,760 千円減少、財務活動により 133,535 千円減少したことにより、期末残高は 2,753,595 千円となりました。

また、当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの主な要因は、次のとおりであります。

（営業活動によるキャッシュ・フロー）

当連結会計年度において営業活動による資金につきましては、税金等調整前当期純利益 915,784 千円（前年同期比 74,207 千円増）、減価償却費 139,030 千円（前年同期比 3,534 千円減）などの増加要因が、売上債権の増加による減少額 552,711 千円（前年同期は 171,812 千円の増加）、法人税等の支払額 306,971 千円（前年同期比 74,280 千円増）などの減少要因を上回ったことにより、196,355 千円の増加（前年同期比 717,807 千円減）となりました。

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

当連結会計年度において投資活動による資金につきましては、無形固定資産の取得による支出 104,511 千円（前年同期比 40,321 千円増）などにより、131,760 千円の減少（前年同期比 66,454 千円増）となりました。

（財務活動によるキャッシュ・フロー）

当連結会計年度において財務活動による資金につきましては、長・短期借入金返済による支出 1,918,158 千円（前年同期比 11,214 千円増）や配当金の支払額 125,377 千円（前年同期 20,894 千円増）が、長・短期借入れによる収入 1,910,000 千円（前年同期比 10,000 千円増）などを上回ったことにより、133,535 千円の減少（前年同期 22,018 千円増）となりました。

以 上